
Адрес:
1606 София
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(срещу Агенцията по безопасност на храните)
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Исландия - страната на елфите, троловете и
северното сияние - май и юни 2026

Екскурзията е седемдневна и включва 4 нощувки в Рейкявик, 1 нощувка в Южна Исландия, трансфери
летище – хотел – летище и богата екскурзоводска програма, включваща разглеждане на
забележителностите на Рейкявик, парка Тингвелир, водопадите Гълфос, Скогафос и Селяландсфос,
гейзера Строкур, Националния парк Вахтнайокутъл, ледниковото езеро Йокулсарлон, Рейнисфяра и
Синята лагуна. Настаняването е в хотели три или четири звезди на база нощувка със закуска. Лети се с
авиокомпании Луфтханза или ЛОТ (в пакетната цена са включени летищни такси, чекиран багаж до 23 кг
и ръчен багаж). Вътрешните трансфери в Исландия се извършват с автобус/минибус. 

1 ден
Oтпътуване от летище София за Рейкявик с прекачване. Пристигане на летището в Рейкявик. Трансфер
до хотела. Настаняване. Нощувка.

2 ден
Закуска. Обиколка на Рейкявик, напомнящ лабиринт от тесни улички със стари дървени къщи от края на
XIX и началото на XX век: църквата „Хатлгримскиркя”, университетския квартал, културния център
Nordic Hоuse, Националния музей, Кметството, езерото Тьорнин, Лутеранската катедрала, Парламента,
пристанището, концертната зала Харпан, сградата Перлан, забележителна със своя стъклен купол и
невероятната гледка, която се открива от нейната тераса. Следобед – по желание – възможност за
наблюдение на китове с доплащане 258 лв. /131.91 € на човек. Ще се качите на едно от най-големите
корабчета за наблюдение на китове с кафене и магазин за сувенири на борда. От капитана и екипажа ще
научите интересни факти за различните видове китове и морски птици, които е възможно да видите.
Завръщане в хотела. Нощувка.

3 ден
Закуска. Целодневна екскурзия до т.нар. “Златен кръг” – панорамен маршрут, който разкрива едни от
най-емблематичните природни феномени на Исландия - националният парк Тингвелир (ЮНЕСКО) и
долината Хаукадалур. В парка Тингвелир се намират уникалният водопад Гълфос и езерото
Тингвалаватн. От тук се вижда голямата пукнатина в земната повърхност, която разделя американската
и евразийската плоча. Долината Хаукадалур е известна със своите гейзери Гейсир и Строкур, които
изхвърлят гореща вода и пара на височина от около 25 м през 5 минути и са едни от най-сниманите
природни забележителности в Европа. Обиколката продължава през Скаулхолт – най-важният духовен и
образователен център на Исландия. Завръщане в хотела в Рейкявик. Нощувка.

4 ден
Закуска. Сутринта – отпътуване към ледниковото езеро Йокулсарлон и Националния парк Вахтнайокутъл
с най-големия глетчер в Исландия, под който все още има активни вулкани. Около обяд – пристигане в
Националния парк Скафтафел. От тук се открива великолепен планински пейзаж, а при ясно време и
гледка към най-високия връх в Исландия – Кванадалсхнюкюр (2110 м). Разходка с корабче по езерото
Йокулсарлон сред плаващи късове лед. Нощувка в хотел в района Киркюбайарклаустур. Вечерта, ако
метеорологичните условия позволяват, ще имате възможност за наблюдение на Северното сияние. Това
забележително природно явление често се описва като поразително красив танц на разноцветни
светлини в небето. „Северната зора“ е особено изразителна в Исландия през есенните и зимни месеци.
Честа практика в столицата на Исландия е общината да загася уличното осветление, а хората –



осветлението в домовете си, за да може красивият природен феномен да бъде наблюдаван възможно
най-ясно. В тази част на Исландия, където няма улични светлини, насладата от цветовете му би била
още по-пълна. Северното сияние в Исландия е най-вероятно да видите през периода от септември до
април.

5 ден
Закуска. Целодневна екскурзия в южната част на Исландия. Разходка по един от природните феномени в
Исландия - Рейнисфяра - петкилометровата плажна ивица от фин черен пясък. Оттук се открива гледка
към Дирхолай – малък полуостров със скални масиви, едно от предпочитаните места за гнездене на
редица редки птици, между които и тъпоклюната кайра. Пясъкът и скалите имат вулканичен произход.
Обиколката продължава към най-големите и красиви водопади в страната – Скогафос и Селяландсфос.
Пътят минава през пасторални пейзажи от селца и ферми. В далечината ще изплува и силуетът на
действащия вулкан Ейяфятлайокутъл, чието последно изригване е през 2010 г. Нощувка в Рейкявик.

6 ден
Закуска. От 11:00 ч. до 12.00 ч. – освобождаване на стаите, багажът се оставя за съхранение в специално
помещение на хотела. Свободно време в Рейкявик. По желание - посещение на музея Перлан с
доплащане 188 лв. / 96.12 € на човек. Перлан е най-големият музей в Исландия и е една от най-
популярните атракции в Рейкявик. Разположен на хълма Оскюхлид, музеят предлага уникални
експозиции, включително изкуствена ледена пещера, планетариум с шоу за северното сияние и 360-
градусова наблюдателна площадка с панорамна гледка към града. Цената включва входен билет за
Перлан - "Чудесата на Исландия", транспорт с автобус или минибус, водач-придружител на български
(провежда се при група от минимум 10 участника; заявява се и се заплаща в България, а не на място). В
късния следобед – двучасов престой в най-известната атракция в Исландия - Синята лагуна, естествен
геотермален басейн, разположен сред вулканични късове (входният билет е включен в цената). Ще
имате възможност да се насладите на релаксиращи бани сред невероятна природа и чист въздух.
Вечерта - трансфер до летището.

7 ден
Полет от Рейкявик за София с прекачване. Пристигане на летище София.

Забележки:

Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпаниите през октомври 2025 г. При
промяна на същите, клиентите ще бъдат уведомени своевременно. Туроператорът не носи отговорност
за променено от авиопревозвача полетно разписание;
Възможно е да има промяна в поредността на мероприятията в програмата в сравнение с тук описаните.
Седем дни преди отпътуването си, туристите получават конкретна и подробна писмена програма, в
която са упоменати точните дати, часове на срещи за осъществяване на различните елементи от
екскурзоводската програма, както и много други необходими за пътуването им пояснения. Тази
програма включва всички упоменати в програмата мероприятия, но в някои случаи – в променена
поредност.

Полетно разписание с „ЛОТ“ при дата на тръгване 23.05.2026 г. и 20.06.2026 г:

София – Варшава - 18:40ч. - 19:35 ч.;
Варшава - Рейкявик - 21:35 ч. - 23:55 ч.;
Рейкявик - Варшава - 00:45 ч. - 06:45 ч.;
Варшава – София - 10:45 ч. - 13:50 ч.

А - standart room



Дата цена на възрастен
в двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена за дете до 11 г.
в стая с 2 възрастни

цена за дете до 11 г.
в стая с 1 възрастен

23.05.2026STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE
20.06.20262268 EUR / 4435.82

BGN 3025 EUR / 5916.39 BGN 2064 EUR / 4036.83
BGN

2166 EUR / 4236.33
BGN

В - standart room
Дата цена на възрастен

в двойна стая
цена на човек в
индивидуална стая

цена за дете до 11 г.
в стая с 2 възрастни

цена за дете до 11 г.
в стая с 1 възрастен

23.05.2026STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE
20.06.20262429 EUR / 4750.71

BGN 3521 EUR / 6886.48 BGN 2224 EUR / 4349.77
BGN

2326 EUR / 4549.26
BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;

1 бр. чекиран багаж до 23 кг;

1 бр. ръчен багаж;

4 нощувки със закуска в избраната категория хотел в Рейкявик;

1 нощувки със закуска в хотел 3* в Южна Исландия;

Трансфери летище – хотел – летище;

Транспорт с автобус/минибус по описаната програма;

Входен билет за Синята лагуна с включени хавлии;

Екскурзоводски услуги по описаната програма;

Водач-придружител от страна на туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Екскурзия наблюдение на китове;

Посещение на музея Перлан;

Разходи от личен характер;

Таксите за вход в музеи, билети за корабчета и билети за градски транспорт;

Застраховка „Отмяна на пътуване“;

Горивна и/или инфлационна такса, ако такава се налага;

Медицинска застраховка с покритие 15000 € – 1.25 € на човек на ден;

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Наблюдение на китове в Исландия - 131.91 EUR / 257.99 BGN

Посещение на музея Перлан - 96.12 EUR / 187.99 BGN



Хотели използвани по програмата (или подобни):

Рейкявик – категория A: хотел Keahotels Light 3*,  Keahotels Storm 3*  или подобни- централно
разположени, на 350 метра от главната търговска улица Лаугавегур. Стаите са обзаведени с телевизор,
телефон, безплатен безжичен интернет, мини-бар, сейф, уреди за приготвяне на чай и кафе, баня,
сешоар.
Рейкявик – категория B: хотели Center Hotels Laugavegur 4* , Center Hotels Midgardur 4*  или подобни-
разположени в сърцето на града, на самата търговска улица Лаугавегур. Стаите са обзаведени с
телевизор, телефон, безплатен безжичен интернет, мини-бар, сейф, уреди за приготвяне на чай и кафе,
баня, сешоар.
Киркюбайяркльойстур - Категория А и Категория В: хотели Laki 3* или Skaftafell 3*  - разположени на тихо
и спокойно място в югоизточната част на Исландия. Заобиколени е от красива природа с невероятна
гледка към глетчера Вахтнайокутъл. Стаите са обзаведени с уреди за приготвяне на чай и кафе, баня,
сешоар.

Полетно разписание с „ЛОТ“ при дата на тръгване 23.05.2026 г. и 20.06.2026 г:

София – Варшава - 18:40ч. - 19:35 ч.;
Варшава - Рейкявик - 21:35 ч. - 23:55 ч.;
Рейкявик - Варшава - 00:45 ч. - 06:45 ч.;
Варшава – София - 10:45 ч. - 13:50 ч.

Продължителност на полетите с „ЛОТ“ ​​​​​​:

София – Варшава 1 ч.55 мин.;
Варшава – Рейкявик 4 ч.20 мин.;
Рейкявик – Варшава 4 ч.;
Варшава – София 2 ч.05 мин.

Туроператорът не носи отговорност за променено разписание от авиопревозвача!

Местна валута – Исландска крона (ISK) - 1 EUR = 145.70 ISK (към декември 2024).

Съветваме Ви да имате банкови карти по време на екскурзията.

Необходими документи: За да влезете в Исландия, трябва да притежавате валиден паспорт или лична
карта с валидност минимум шест месеца след датата на влизане в Исландия.

Облекло: Поради географското положение на Исландия и близостта й със Северноатлантическите
течения температурата през цялата година е сравнително стабилна - между 0 и 15 градуса. В този
смисъл, дори и през летните месеци, трябва да си подготвите дрехи за по-ниски температури. Климатът
на острова е променлив и често вали, така че препоръчваме да имате задъжлително леко непромокаемо
яке, което да спира и вятъра и също така планинарски панталони, които или да са непромокаеми или да
съхнат бързо. Дъждобранът също е задължителен (може да закупите и на място, но по-добре си носете).
Препоръчваме и непромокаеми туристически обувки, с които да Ви е удобно да ходите по
преобладаващо каменистия терен в Исландия. Не забравяйте и бански за последния ден в Синята
лагуна!



Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.

Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 15 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 1,25 EUR на човек на ден.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.

За да влезете в Исландия, трябва да притежавате валиден паспорт или лична карта с валидност
минимум шест месеца след датата на влизане в Исландия.



Съветваме Ви да имате банкови карти по време на екскурзията.


